

Előterjesztés

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselőtestületének
2016. június 10-i ülésére

Tárgy: Döntés Dr. Kenessey Gyula fősztolgabírónak állított emlékmű tulajdonjogának elfogadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A U Group Kft. (7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky Endre út 6.) 2014-ben a Miniszterelnökség „Civil Alap 2014 - pályázati program” elnevezésű pályázatán a „945” pályázati azonosító számú „Dr. Kenessey Gyula fősztolgabíró emlékhely Sárbogárdon” tárgyú pályázatával vissza nem térítendő támogatásban részesült. Az elnyert pályázati támogatásból sikeresen elkészült az emlékmű Sárbogárdon a Hősök terén. A szobrot Pethő Hunor Munkácsy-díjas képzőművész készítette el, melynek felavatására 2015. február 5-én került sor.

Az emlékmű tulajdonjoga jelenleg a U Group Kft-t illeti, de már a szoboravatás idején tudható volt, hogy az a közeljövőben ajándékozási szerződés keretében átszállhat az önkormányzatra, amennyiben a Képviselő-testület azt elfogadja.

2016. május 20-án érkezett felajánlás szerint „Tekintettel arra, hogy az elkészült emlékhely a város számára nagy jelentőséggel bír a U Group Kft az elkészült – 11.000.000 Ft forgalmi értékű - emlékművet Sárbogárd város Önkormányzata részére térítés nélkül átadja.”

A fentiek alapján javaslom, hogy a felajánlást fogadjuk el.

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és elfogadását.

Határozati javaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta a „Döntés Dr. Kenessey Gyula fősztolgabírónak állított emlékmű tulajdonjogának elfogadásáról” tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbiak szerinti döntést hozta:

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete a U Group Kft által Dr. Kenessey Gyula fősztolgabíró emlékére, Sárbogárd város Hősök terén 2015-ben állított emlékművet köszönettel elfogadja.

Felhatalmazza a Polgármestert az ajándékozási szerződés aláírására és a szerződés egy példányának a U Group Kft. részére történő megküldésére.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Sárbogárd, 2016. május 25.


Dr. Sükösd Tamás
polgármester

F